V7b « RAERRICHEAICHIES

AR
STAR LOCKYYU—X

Q@HN. F—BMIH—IFE
HAESEHITMIPF—EMNMITIE. —IFETYT, S SCEAICEL S
BAORHENERELE T,

QOEHED/ oNYIS5vSa
BiEEREBEDE. /Ny ISy aTIRE-HRICL2EOY -
BT EDOBIZERTY,

Qi LIEEDBEICEY | HTTHE
F—LADEH. BMEOEEDOMEICETITATE. BRSO, {I1A

1

LERER T

SENEEADEBETY .
@iy, BH LARE

BAOHMTIE. R b Z2EODTDET. LRIV E2DD
HDLEFTHEICITIZENTEET,

P55

STAR-LOCK
STL-20S

EBORESBEENM I EZLEET
DifEFEICSERLESL,
FOfETRIVETYy - T)EN
TEY ERABFHREOLELEHE
ICRPELVEETEEY,

TZARA—=I.T—1) WE
ARV —FS L FE YT,
AVNNACYida)

EESEEE
Bh7VE(d)= ¢ 19~ ¢ 200

270 ~ 61,500(N-m)

P56

STAR-LOCK
STL-21S

STL-20SOERICIMA. >+ 7
RADEZ) TR EEDHRS
@‘C’g—o

BT T BFICE RR—R1{bAHt
HhFd,

STL-20SOBAEICIAFFICARR
BORWNTAI T T—)ICRETY,

RS ESEMH
B (d)=¢ 19~ ¢ 100

300 ~ 11,300(N-m)

P57

STAR-LOCK
STL-21F

STL-20SOHFRICMA. >+ T -
RADELZ)THREBDD
O)—C-g_o

TR ICARRDBEI AR
BELUBRDONAETT,

STL-20SOBAEICIAFFICARR
BORNTAI T T—)ICRETY,

IRESESEEH
B (d)=¢ 19~ ¢ 100

ey 300 274
290 ~ 10,800(N-m)




STAR LOCK

I Zg_l:l ‘yg STL-EDS ® 11
'STL-20S — 020 X 047

WZESAT
WX O#IN 619~ 6200 25—0vs R (mm) 51 (mm)
RAARNE ¢D:H8 STL-20S 1) — X

Y7 MERE  $d:h8
WY ERER S 12.55MT
WEE LS 270 ~ 61,500(N - m)

= PZ4 Le Yok ) P4

45271l U7V>7
N-dsX £

A2F=Y>y

¢D
¢d

oK
¢ DH8
¢ dh8

@tEE - 1 X&XSTL-20S ETROXROKDMER. BZ2XLi. bZL. CZd20BEANENTT . LRIMADE = E AL &1, *(MPa)

@13 RV oMs _. i RIHBD Oozlc & 2R ZHNE(K) D HR/MViE(mm)
STL-208 TEETED HE7 77=78L Wope | 150% | 200* | 250*% | 300* | 350* | 400* )
L | L | L Al HE 5
dXD - X x FC250 | FC350 |[FCD400|FCD450|FCD500|FCD600 X10
(o) (mm) | (mm) | (mm) H'\IA/O zvém /vp7l~ /1‘;32 A% HAZ mﬁ’\;wa H4 2 $S400 | SS490 kg bgo
s B s (da)
Nem) | &N | (Mpa) | (pey| )| dsxe N-m) SC410 | SC480
- 4 8 - S10C-N | S20C-N | $35C-N | S45C-N | S55C-N
19X47 | 20 | 17 | 26 | 270 | 28.8 | 263 | 107 | 8 | M6X18 | 14 M8 75 66 62 59 57 56 | 0.23 | 7.40
20X47 | 20 | 17 | 26 | 285 | 28.8 | 250 | 107 | 8 | M6X18 | 14 M8 75 66 62 59 57 56 | 0.23 | 7.38
22X47 | 20 | 17 | 26 | 315 | 28.8 | 227 | 107 | 8 | M6X18 | 14 M8 75 66 62 59 57 56 | 0.22 | 7.33
24X50 | 20 | 17 | 26 | 385 | 32.4 | 234 | 113 | 8 | M6X18 | 14 M8 82 72 67 63 61 60 | 0.24 | 9.33
25X50 | 20 | 17 | 26 | 405 | 32.4 | 225 | 113 | 8 | M6X18 | 14 M8 82 72 67 63 61 60 |0.24 | 9.28

28X55 | 20 | 17 | 26 500 36.0 | 223 | 114 | 10 | M6X 18 14 M8 90 79 73 70 68 66 0.28 | 13.40
30X55 | 20 | 17 | 26 540 36.0 | 208 | 114 | 10 | M6X18 14 M8 90 79 73 70 68 66 0.27 | 13.60
32X60 | 20 | 17 | 26 | 690 43.2 | 234 | 125 | 12 | M6X18 14 M8 104 89 82 78 75 73 0.32 | 18.80
35X60 | 20 | 17 | 26 | 750 43.2 | 214 | 125 | 12 | M6X18 14 M8 104 89 82 78 75 73 0.30 | 18.40
38%X65 | 20 | 17 | 26 | 950 50.4 | 230 | 135 | 14 | M6X 18 14 M8 119 100 91 86 83 80 0.35 | 25.30
40X65 | 20 | 17 | 26 | 1,000 | 50.4 | 219 | 135 | 14 | M6X 18 14 M8 119 100 Sl 86 83 80 0.33 | 24.70
42X75 | 24 | 20 | 32 | 1,640 | 78.2 | 275 | 154 | 12 | M8X22 34 M10 | 154 124 111 104 99 95 0.58 55
45X75 | 24 | 20 | 32 | 1,750 | 78.2 | 256 | 154 | 12 | M8X22 34 M10 | 154 124 111 104 99 95 0.55 54
48X80 | 24 | 20 | 32 | 1,870 | 78.2 | 240 | 144 | 12 | M8X22 34 M10 | 155 128 115 108 103 100 | 0.62 69
50X80 | 24 | 20 | 32 | 1,950 | 78.2 | 230 | 144 | 12 | M8X22 34 M10 | 155 128 115 108 103 100 | 0.59 68
556X85 | 24 | 20 | 32 | 2,500 | 91.2 | 245 | 168 | 14 | M8X22 34 M10 | 180 143 127 118 113 109 | 0.64 85
60X90 | 24 | 20 | 32 | 2,730 | 91.2 | 224 | 150 | 14 | M8X22 34 M10 | 180 147 132 123 118 114 | 0.68 103
65X95 | 24 | 20 | 32 | 3,380 | 104 | 237 | 162 | 16 | M8X22 34 M10 | 206 162 144 133 127 122 | 0.73 125
70X110 | 28 | 24 | 38 | 5,100 | 146 | 258 | 164 | 14 |[M10X25| 66 M12 | 242 189 167 155 147 142 | 1.30 | 293
75X115 | 28 | 24 | 38 | 5500 | 146 | 240 | 157 | 14 |[M10X25| 66 M12 | 241 192 171 160 152 147 | 1.35 | 338
80X120 | 28 | 24 | 38 | 5,800 | 146 | 226 | 150 | 14 |[M10X25| 66 M12 | 240 195 175 164 157 151 1.42 | 373
85X125 | 28 | 24 | 38 | 7,100 | 167 | 243 | 1656 | 16 |[M10X25| 66 M12 | 277 216 191 177 168 161 1.50 | 440
90X130 | 28 | 24 | 38 | 7,500 | 167 | 229 | 159 | 16 |[M10X25| 66 M12 | 276 219 195 181 172 166 | 1.56 | 503
95X135 | 28 | 24 | 38 | 8,900 | 188 | 244 | 172 | 18 |[M10X25| 66 M12 | 314 239 210 194 183 176 | 1.63 | 578
100X 145| 33 | 26 | 45 | 10,500| 210 | 239 | 165 | 14 |[M12X30| 115 | M14 | 321 250 221 205 194 187 | 2.33 | 910
110X 155| 33 | 26 | 45 | 11,500 210 | 217 | 154 | 14 |[M12X30| 115 | M14 | 318 256 229 214 204 197 | 2.37 | 1,133
120X165| 33 | 26 | 45 | 14,400 | 240 | 227 | 165 | 16 |M12X30| 115 | M14 | 365 284 251 233 221 213 | 2.60 | 1,415
130X 180| 38 | 34 | 50 [ 19,500| 300 | 200 | 145 | 20 |M12X35| 115 | M14 | 350 287 259 243 233 225 | 3.60 | 2,295
140X190| 38 | 34 | 50 |23,100| 330 | 205 | 150 | 22 |M12X35| 115 | M14 | 380 309 277 259 248 239 | 3.75 | 2,775
150X200| 38 | 34 | 50 [27,000| 360 | 208 | 156 | 24 |M12X35| 1156 | M14 | 416 333 297 277 264 254 | 4.10 | 3,300
160%X210| 38 | 34 | 50 |{31,200| 390 | 212 | 161 | 26 |M12X35| 115 | M14 | 452 356 316 294 279 269 | 4.30 | 3,925
170X225| 44 | 38 | 58 | 38,300 | 451 205 | 165 | 22 |M14X40| 180 | M16 | 465 373 333 311 296 286 | 5.70 | 5,925
180X235| 44 | 38 | 58 |44,300| 492 | 210 | 162 | 24 |M14X40| 180 | M16 | 509 400 355 329 313 302 | 6.00 | 6,900
190X250| 52 | 46 | 66 |54,500| 574 | 193 | 147 | 28 |M14X45| 180 | M16 | 491 402 362 329 324 313 | 8.20 | 10,700
200X260| 52 | 46 | 66 |61,500| 615 196 | 150 | 30 |[M14X45] 180 | M16 | 491 402 362 339 324 313 | 8.50 | 12,250
(F) REMVT TN RAETT, KRZARK)DR/NMES R LEEEATHNEE Ao TRERERAATIZEL,
AT UL RERRIS B ETIEHZEN 920080 b AFTHRY A B ZIE RV ELET




STAR LOCK

I Zg_l:l ‘yg STL'E-I S ® 177
STL-21S — 040 X 065

WEZESAT
WX O#IX ¢ 19~ 6100 25—0vs R (mm) 512 (mm)
RAARNE ¢D:H8 STL-21S 1) —X

Y7 MERE  $d:h8
WY ERER S 12.5SMT
MzE Lo 300 ~ 11,300(N - m)

L
b
Ls
L
Lo
. s3> 7Rt L Ve e P4
o
VRLER T N-ds X £ Py
V772
PSS
V27277,
[AvFr=yry c
- o| ®
[a) N2 < I
< 2 % - 2 %

@8 - A ZRSTL-21S(AFL—=F)  BTZOROKOER. B22XLi. b=Lls, C2d/20BEN6NTT, LRMNDEEE K &L, *(MPa)

Py T FARE® Oosle &6 R ASVEK)DBAMEmm)
STL205 TREETED = i 150* | 200% | 250% | 300* | 350% | 400% |
L Ls L2 Li D1 B8 4
= 0. ) } FC250 | FC350 | FCD400 | FOD450| FCD500|FCDE00 xi0*
o) | ()| (o) | ) | o) | (o) | B2 | RIRED | ST KR gy | gz | WHER2 S$S400 | $5490 9 | hgorm
(N-m) N) (MPSa) (M;a) (N) | dsxe (N.f“) SC410 | SC480

S10C-N [ S20C-N | S35C-N | S45C-N | S55C-N
M6 X 25 16 72 64 60 58 56 55! 325 10
M6 X 25 16 72 64 60 58 56 55 315 10
M6X 25 16 72 64 60 58 56 55 305 10
M6 X 25 16 83 72 67 64 62 60 345 13
M6X 25 16 83 72 67 64 62 60 335 13
M6X 25 16 87 7 72 69 66 65 395 19
M6 X 25 16 87 7 72 69 66 65 375 18
M6X 25 16 99 86 80 76 74 72 455 26
M6 X 25 16 99 86 80 76 74 72 420 25

19X47 | 38 | 32 | 24 | 20 | 46 | 300 31 304 | 98
20X47 | 38 | 32 | 24 | 20 | 46 | 310 31 288 | 98
22X47 | 38 | 32 | 24 | 20 | 46 | 340 31 262 | 98
24X50 | 38 | 32 | 24 | 20 | 49 | 470 39 300 | 115
25X50 | 38 | 32 | 24 | 20 | 49 | 490 39 288 | 115
28X55 | 38 | 32 | 24 | 20 | 54 | 550 39 257 | 105
30X55 | 38 [ 32 | 24 | 20 | 54 | 590 39 240 | 105
32X60 | 38 | 32 | 24 | 20 | 59 | 750 46.5 | 270 | 115
35X60 | 38 [ 32 | 24 | 20 | 59 | 820 46.5 | 247 | 115

38X65 | 38 | 32 | 24 | 20 | 64 | 890 46.5 | 227 | 106 M6 X 25 16 103 91 85 81 79 7 490 35
40X65 | 38 | 32 | 24 | 20 | 64 | 930 46.5 | 216 | 106 M6 X25 16 103 il 85 81 79 7 465 34
42X75 | 48 | 40 | 29 | 24 | 74 | 1,810 86 319 | 142 M8X30 39 143 119 107 101 97 94 855 79
45X75 | 48 | 40 | 29 | 24 | 74 | 1,940 86 298 | 142 M8X30 89 143 119 107 101 S 94 795 7

M8X 30 39 145 123 112 106 101 98 905 98
M8X30 39 145 123 112 106 101 98 860 96
M8X 30 39 166 136 123 115 110 107 935 | 120
M8X 30 39 168 140 127 120 115 112 |1,000| 146
M8X30 39 189 154 139 130 124 120 |1,070| 178
M10X40 | 75 210 174 157 148 142 137 |2,060| 434
M10X40 | 75 211 177 161 152 146 142 |2,170| 512
M10X40 | 75 214 182 166 157 151 147 12,280 | 592
M10X40 | 75 240 198 179 168 161 156 |2,400| 688
M10X40 | 75 241 202 183 173 166 161 |2,510| 783
M10X40 | 75 299 233 206 191 181 174 12,650 | 898
M10X40 | 75 243 210 194 185 179 174 3,950 1,535

48X80 | 48 | 40 | 29 | 24 | 79 | 2,070 | 86 | 279 | 133
50X80 | 48 | 40 | 29 | 24 | 79 | 2,160 | 86 | 268 | 133
55X85 | 48 | 40 | 29 | 24 | 84 | 2,770 | 100 | 284 | 146
60X90 | 48 | 40 | 29 | 24 | 89 | 3,020 | 100 | 260 | 138
65X95 | 48 | 40 | 29 | 24 | 94 | 3,740 | 115 | 275 | 149
70X110 | 62 | 52 | 37 | 30 |109 | 5,540 | 158 | 290 | 142
75X115 | 62 | 52 | 37 | 30 | 114| 5,940 | 158 | 270 | 135
80x120 | 62 | 52 | 37 | 30 |119| 6,330 | 158 | 254 | 130
85X125 | 62 | 52 | 37 | 30 |124| 7,690 | 180 | 273 | 143
90X 130 | 62 | 52 | 37 | 30 |129| 8,140 | 180 | 258 | 137
95X 135 | 62 | 52 | 37 | 30 |134|10,740| 225 | 305 | 165
100X145| 74 | 64 | 46 | 39 | 144 (11,300 225 | 209 | 118
(F) REMNLY ZXFTRNOIR RAETT,
RZARK)DBRIMEREEREEATHER A RERERAATE,

W00 NNNONNOOOOOOOO OO o aoadhsDh

_
o o




STAR LOCK

I Zg_l:l ‘yg STL'E-I F ® 1]

STL-21F — 070 X 110

WZESAT
WXIO#IN ¢ 19~ 4100 25—0vs R (mm) 512 (mm)
RAARNE ¢D:H8 STL-21F 1) — X

Y7 MERE  $d:h8
WY ERER S 12.5SMT
WmE LS 290 ~ 10,800(N - m)

L B
Ls L
Lo
v57ht
Nedox s L FHE—IL Y
a I o| O % %
) - | © PN
O1t8E - 4 ARSTL-21F(75 D) BTROROKDER. B22XLi, CZd20BANLDTY. LRUMO & FFZAH LS, *(MPa)
BT oM s . RARED Oosle &% R ZSHE (K) D B/ B (mm)
seeos | | | wlnllo TEETES ) s7¥7nBL 150* | 200* | 250* | 300* | 350* | 400* an J
?:mD) (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm H'\;O 7\3’7:\ [V} ’/11P7I~ 71';31 Y mf{vl;lw FC250 ggigg ng[ﬁ;)%o FCD450 | FCD500|FCD600 p ;;1.0"]1
Nem) | N | vpa) | (upay | N | 9sXE T e e e e ey
19x47 | 38|32 |24 |20 |53 | 290 | 30.0 | 290 | 94 | 6 | M6x25 | 16 82 70 65 61 59 57 | 355 | 12
20X47 | 38|32 |24 |20 |53 | 300 | 30.0 | 275 | 94 | 6 | M6X25 | 16 82 70 65 61 59 57 | 350 | 12
22X47 | 38|32 |24 |20 |53 | 330 | 30.0 | 250 | 94 | 6 | M6X25 | 16 82 70 65 61 59 57 | 33 | 12
24X50 | 38 |32 | 24 |20 | 56 | 420 | 34.5 | 267 | 103 | 7 | M6X25 | 16 93 78 71 67 64 62 | 380 | 15
25X50 | 38 |32 | 24 | 20 | 56 | 440 | 345 | 257 | 103 | 7 | M6X25 | 16 93 78 71 67 64 62 | 370 | 15
28X55 | 38 |32 | 24 |20 | 62 | 480 | 345 | 229 | 94 | 7 | M6X25 | 16 96 82 76 72 69 67 | 440 | 22
30X55 | 38|32 |24 |20 |62 | 520 | 345 | 214 | 94 | 7 | M6X25 | 16 96 82 76 72 69 67 | 425 | 22
32X60 | 38|32 |24 |20 |68 | 710 | 445 | 258 [ 110 | 9 | M6X25 | 16 118 97 87 82 78 76 | 510 | 32
35X60 | 38 |32 |24 |20 |68 | 780 | 44.5 | 236 | 110 | 9 | M6X25 | 16 118 97 87 82 78 76 | 475 | 31
38X65 | 38 |32 |24 |20 | 73| 850 | 445 | 217 [ 102 | 9 | M6X25 | 16 120 | 101 92 86 83 80 | 550 | 42
40X65 | 38 |32 | 24 | 20 | 73 | 900 | 44.5 | 206 | 102 | 9 | M6X25 | 16 120 | 101 92 86 83 88 | 520 | 40
42X75 | 48 | 40 | 29 | 24 | 83 | 1,730 | 82.0 | 305 | 135 | 9 | M8X30 | 39 186 | 138 | 120 | 110 | 104 99 | 955 | 94
45X75 | 48 | 40 | 29 | 24 | 83 | 1,850 | 82.0 | 284 | 135 | 9 | M8X30 | 39 186 | 138 | 120 | 110 | 104 99 | 900 | 92
48X80 | 48 | 40 | 29 | 24 | 88 | 1,980 | 82.0 | 267 | 127 | 9 | M8X30 | 39 183 | 141 124 | 114 | 108 | 104 |1,010| 115
50X80 | 48 | 40 | 29 | 24 | 88 | 2,060 | 82.0 | 256 | 127 | 9 | M8X30 | 39 183 | 141 124 | 114 | 108 | 104 | 950 | 115
55X85 | 48 | 40 | 29 | 24 | 94 | 2,520 | 91.0 | 258 | 132 | 10| M8X30 | 39 204 | 153 | 134 | 123 | 117 | 112 |1,060| 144
60X90 | 48 | 40 | 29 | 24 | 99 | 2,750 | 91.0 | 237 | 125 | 10| M8X30 | 39 202 | 156 | 138 | 128 | 121 117 |1,130] 174
65X95 | 48 | 40 | 29 | 24 |104| 3,570 | 110 | 263 | 142 | 12| M8X30 | 39 256 | 181 156 | 142 | 134 | 128 |1,220| 208
70X110 | 62 | 52 | 37 | 30 | 119 5,040 | 144 | 264 | 129 | 10 | M10X40 | 75 256 | 195 | 171 158 | 150 | 144 |2,280| 505
75X115 | 62 | 52 | 37 | 30 | 124 5,400 | 144 | 246 | 123 | 10 | M10X40 | 75 253 | 198 | 175 | 162 | 154 | 148 |2,400| 588
80X120 | 62 | 52 | 37 | 30 |129| 5,750 | 144 | 230 | 118 | 10 | M10X40 | 75 252 | 201 179 | 167 | 159 | 153 |2,520| 680
85X125 | 62 | 52 | 37 | 30 |134| 7,340 | 170 | 260 | 136 | 12 | M10X40 | 75 314 | 231 | 200 | 183 | 173 | 166 |2,660| 788
90X130 | 62 | 52 | 37 | 30 |139| 7,750 | 170 | 246 | 130 | 12 | M10X40 | 75 306 | 232 | 203 | 189 | 177 | 170 |2,780| 920
95X135 | 62 | 52 | 37 | 30 | 144| 9,550 | 200 | 272 | 147 | 14 | M10X40 | 75 388 | 266 | 225 | 205 | 192 | 183 |2,980] 1,030
100X145| 74 | 64 | 46 | 39 | 154/10,800| 216 | 199 | 113 | 15| M10X40| 75 292 | 237 | 212 | 198 | 189 | 183 |4,300]|1,720

(F) REMVY RTRAMAI RKETT,
ARZAEK)DR/IMERRLEREEATHNEE Ao RERERIAATIZELY,




| 24 —0Ovw J8kEHE

LERER T

@xXy—nOv< STL-20S

(A1)

1.

REY—OVIEMBICBY I UMERIET—EREZEMLTESL,
07 7R (EBER) RV R LINGRKTT,
CRE)EVZ7FoIREMPBERMEAYDAA I T XL
BETY

CRRTUCRY—Ov I EBBAL VT TR LEBELFD RADM

BROZTLET,

L MLOL  FEERLCRREMITNLOMsET1/3.2/3.3/3L#

EZH R 2 I AR EICoS s Th Lt TET. (25 R)

CEBETOIZ U TRLICMsH EZALN TN DR LT EE 0 Ms

OfEE LEYETE DT TRLORBRURAY—Ov QRS L
REEDEERELYETOTHMEELTTEU,
(HEICHMsDIEETALTTEN)

(EX5iL]

1. WAEREDIS L Thled LT Dot TIIEELSTL-20S 1318

BIDEETRAET

2. VS TRLOERRVRREE W TEavse5XTTE,

BICRIBOERLETHEO DL Y BREMITFICIVI>
F=I O TFE=) 0Oy REDVEVRFICIE.ZOFIE
BRI TY,

3. STL-20SRBFEIF T XD aiREMY. 7O M) > T DESY

LADRLRICZZTRLEVIHAZIREVLRILEER LA H.
RIVE&EB| 2RO TT7OL M) TZESN L TLIEELY,
7os=N>T
Dy b

pd=bd WP
7>7hL

A2+=)>7

E1 STL-20S M2 77> 7 hliEtirIER

@OxXy—0Ov<o STL-21S STL-21F

(AR{F 7]

1

. RAZ—OvIERICEY S B —E U REER LTS,

25 7R U(ERER U ALRNGAETT
CE)EV 7T 2R EERMBIAY DAL T R B
=T

LRATUCRY—Ovo&mALET,
L O TR LERBEL L FTERO RREMBROLTT S,

STL-21FDIBER7Z S OEARAMEICEMLTLDZEE
BERRLTTREL,

CMVOLUF T HARECHZ IS ThLED LT OMITT

WEMsETHESD TLESW (BI2E )

5.2TNDI7 7 hlLZIRRMsE THERR LTS I TIEE L MsfE

#EEYFETERIVIOBIBRURY—OvIOIRN LREZ DR
HEBYETDTHMERLTEEL,
(RmEICHMsDEETTALTLIEELY)

TIE=I Y

75>7hL

K3 STL-21F

(4 STL-21S

(EX54L]

1. HEREDIZ TRLED LT OO TESLETDIF
TRLOEAN 7P EEY3mmAEREO RS THIH TS
&L,

2. V5T RLOBEBRUVRREZEL VT avIE5ATTE

W RFICRMBEOERZETHEORNV Y BAREHEMFICEY A
=N TII=) DOy IREDOVEVRIZIZZOFIE
HHMRHTY,

3. BALBALROBEFIZ L TRhLEZREMI. 752 OIMY

ALADALICFTECARALRAATIEELRICHF IR AL
RAATVWEETE RY—OV I DN ERRENET,

AT RV =Ms(N-m)

1)
2527t =% sti-20 e
M6 14 16
M8 34 39
M10 66 75
M12 115 -
M14 180 -




STAR LOCK

| o+ J MR A SESR
AY—0OwvY
ETEDER

(MERBAMN O EBRARFRINERS—OYY (2) EEME E 5 DS
HEEENL I HERERIRNEOLR (S 7 FRUK R OENBEDRE. A5 05 BEPRKUP,)

(hrnJREME L UF)

A) > 7 MR O ESRER A X ST D Oco.2>Ps

— - 7 —Oe 5
M Eg(ﬁr?)tjj:gib t?@*fé?t%i*ﬁ;éi?mﬁwm@@ﬁ B) R R B D MR s X ST 73 Oco2>Ps
C) L&A) B EHBELEWSEEEAINIMHEERETDI LN
9.550%P P: (kW) HETTHSTL-20S,21S2 1) —XF RERH DT DRIV M
Tmax="—"""""—"—"XKIN'm) (i) W X EREER(EE N2 AFER S R M E AR L F)
K: R LET)LTCPs,Per TIFAREMNIABERT A MAETIF LT
(BREOBEICLVER ERATEET,
LTLEEW)
@ ZTEMBHI X T DR EEE E S (JUNKER)
B) R¥—OvIICbVODHERTRIHE SR OEE AR RREAES
M;Tmax.{M:Z?—D‘yﬁfl){EEﬂﬁEblvﬁ(N'm) B | FAU#ig| MUIS [BRYEE(MP) | EEERAMP) | (MPa)
Tmax: fERRAMNVZ(N-m) EREME | St37 S10C 353 279 300
hREMR | Sts0 s30C 515 336 500
C) RY—OYZICMVIERS AN DHERTBIBE AR c45 s45C 736 488 900
FZPmax{F:X §—0y/DERAELRTZ AN Wﬁf&m GG22 Whﬁ%ﬂ) 233 452 1000
- | Pmax:EAH{ZARZZF(N)

D) RF—OvZICMLOERZ RN ELRABFICIERT 35S

MZMe= /(Tmax)2+(Pmax ><12)2

M  AYOJERORY—OvIDIEENVZ(N-m)
Me ERZEMMLI(N-m)
Tmax:EARAMLZ(N-m)
Pmax:fEF&RAZXZ X F(N)

d v 7tDOREm)

E) L5EA),B),C).D)&imRE LGS
ORZ—OvIDEREEET S,
QERMEER T, (STL-20SD &)
-STL-20SDi5&
HEOTED20%EZREELT M FOEEUPTRIEA
HR 9, (Ps,PeDES LB LTUPLET DTS ¥ 7R VR
ANBREEBRITITHIENBETY)
FEELTREASRIV I EHZOTERDOMDED20%UP
EREELTRTITES
STL-20SICTEBLTL 24 RILMIBERH12.9TT
A AZOTRDZFDHFHT ML IMsDIEIZ10.9D DT,
> TN2.9DFF ML I THETITETE20% T HD
UPAHBE T LD T MF.Ps,PeDZELELHILTUPT R
EICBYET,
(Y7 RURADEEDERTFDETT)



STAR LOCK

B)RZ—OVYI/BHFIDDICBHERRANED B) RRANBDEME(AKmm)DEHE
BRERURRNBOEME
(HraJEE oK) otig = -CXPeX(a+1)
: a1
ARZWEDPILE
CXPgX2
BE =
e OtoB = a1
AR
i
25—0vo OYERIE (L) DFHL . KXOtoB
AK = T
otB \ %
= O = d’ixmiﬁﬂo)?ﬁﬁfﬁﬁ(MPa)
o - o = RIS (MPa)
W==” a =K
= D
H ( olx Eo = RRMKIOHEIERI(MPa)
e (8 #9206,000, FC #798,100)
A) RZHNEDEE($ Kmm) CER&)
MO &S IZ R ZMEKAKMInELYAZNIEETHRY—OY D
/Oo28+C X Ps ()=t EREL)DHROE ARRMBEORIEIENTLDIBS. AKD
K=DX e
Oozs—CXPs @z BHAEETREYEROATE S+ 7 DROBEDEREH T
NBERSY7FOHUREDFITHRERTE A
KzDx [JomtCrPe Lyo  —(p)mt o T KERECTHM R BLF RS~ Oy 7 DIERIEDRLE

RRME DRI EZFETIFTFE,
) RERRIZFZYTDHZBE

D = R¥—OvZDHNE(RZIVUE)(mm)
Oo.ze = RAMFI OB =X I 77 (MPa)

P = X¥—OvoERRBOEE(MPa)

ds = RRICZYTDHBIHE.FDHEV (mm)
C = RABRRUCEARERE(TROEY)

COIEDF C=RABR RO ERREFRE(TRDEY)

el

£ & B 55y g2
[ STL-20 C=0.6 ( ) [ STL-20 C=0.8 ( Hsn-zo_c:o.a( H _ sTL20 c-08 ( ) HSTL-go c=1(
(hFOIDERERDBHE) (225 o)

HE—F) Hi— HHE—1 - R —

STL-20 C=0.6 g STL-21S C=0.8 g

STL-21S C=O.8§ STL-21S C=0.8 g

(hHOI/DERKRIEZDIEE)

HH— 2 Ee—

STL-21S C=1 g H STL-21F C=0.8 g STL-21F C=1 g

(HFOIDERREZOBE) ]

(B)hyO/RORIBRERKRDEEIKmin(BER/IME) TTDTHATIERILESL,



(MRFy—OVIICEHO LS B LBRAIAEE

SSTINRELN I HBIEE

ROFEICKYERDITTERETLTTRSL,
ZLTHRICRATZERESNZEEEAGEIC(2)ELYIEME
EHDOHERE(3) (DEDORICTRANARRUBES v 7LDI5
BRNBROBREREZT>TTE,

WRrmax

L1

Pg+PBR+P8'

==
2t | e [

' Wrmax
Ps' = Ps+Pss = Ps+ axL,
\ Whrmax
Ps' = Ps+Per = Ps+ DXL,

Ps = h&OJROSHERDIBEEZDRD)
Sy 7beRY—Ov IR OEE(MPa)

Pe = h&OJRBO(CHERDISEIEZDRED)
RRERZ—Ov I OHEE(MPa)

d = ZR&—OvIDOREE v 7EDOHE)(mm)
D = 27—Ov7DHNEFRRINDE)(mm)

L, = R&¥—OvZOEBIE[mm)

Wenax = RF—OVZIChDBBRATSTIVHEN)
Pir = WraalCTET DS+ 7 MUEE(MPa)

Por = WernalZ TEF 2R ZBIEE(MPa)

Ps' = Pg+Psp = AR v 7 MUEE(MPa)

(v 7 OEMEEE . PES T TIRED
BHERICEALEY)

Ps' = Pa+Per = ARAZRIEE(MPa)
(RROEMEEE . R RANEDOBER
ICEALEY)

ERXEUPS ROP 5 EL. &+ 7 MIEEPS IR DEL
FELTFEL,

(Ps'>Py' £ 1 BT8Py DHEALT)

STL-20S

STL-215/21 F~>u—;<'} """" 400MPa

LRZBADBERICBRY—OVIDERBEZEMLTES L,

(B)R&—0Ov I DERIRE

A) BE

STAR LOCK

27—0OvoDERREEHREIE—30C ~200C TY.EL.> ¥
T RZ—Ov I RN FREREEDZUVVRETERT TS,
FERINZIBETT,
LRORETERTISMATHOEIRRORELFERIEORE
ENREVEAERR Y7 RRADBEENAEZH S5
B FICO Y IIMTELRAMEDORRFRENEREDIZEEICE
BEFEEMLIM RS A M IFDENTHUETDT(ZF DK
BRERVIXICTERYET)IERLESL,

B) BritE

27—Ov 3B RIELTOE A SEEMEICDLTIE
BEOREIHYFTEAMNNIELERBS ICDWLTE . —MREIB
BHEIDETT BB AP TOFERICOLTR ELE
ABHYEEA.




=VEBEANNWMSERINE . convmess

IREEREOBRAR

‘ SUIHONGTRADING

SINCE 1960

4

InEEBZRGBIRLE SILBAH
AR R =EmEERK 82 4t 13 18
Tel: +886.2.8511.0778
Fax: +886.2.8511.0876(7)

InZEZRIGBRAT aRDAH
aEaRmAELEXNZEE 2 5
Tel: +886.4.2310.0488
Fax: +886.4.2310.2488

V(L) EERRAR LignE
EiamiRERE LR 889 5% 4 572
518 D Bt (BREERBEIE)
Tel: +8621.6485.1772
Tel: +8621.6121.3052 (53) (55)
Fax: +8621.6485.1702

www.GOSUIHONG.com

DEW) &<, BHENBETTTSREFENET,
CRFOHZATHE I, HHLH LI,
DIFFHLENFSVELLS, ERETSHVEDE(LE TN,

| —oRmwi, t-r.m S L} U
LA o I 2R ""J TRINTVET
9&"”\‘-’1‘..‘.'
Wip Yaewe alpa s swt's coAPaRRM N Ly
®

KUB{ A e@NLThLT V8150251 103Ur 1 550817

IY2A

“b*!l"

FSC™ C0208T2

ll)(




